

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作品选登 ② 三四年级组

喀纳斯漂流

江宁区实验小学四(2)班 叶宁歌

假期里,妈妈、我、娇娇姐姐和姨姨到喀纳斯漂流。刚到喀纳斯湖的头道湾,工作人员就让我们换上潜水服。潜水服是连体衣,有防潮、保暖的功能,还可以像小鸭子一样浮在水面上呢。穿上衣服,我站在妈妈面前,兴奋地催妈妈:“妈妈,妈妈,我们快走哇!”

该走了吧?别急,还有“节目”呢!工作人员给我们每人照了张相。我神气地昂着头,“咔嚓”一声,留下了我灿烂的笑容。

上船了。我激动极了,心想:漂流一定很刺激吧!刚开始,水面很平静。一朵朵白色的浪花翻出碧绿的水面,好像一群跳舞的水精灵。忽然,一个大浪打了过来,我还没来得及睁眼,又一个浪头打过来。这下好了,我成了一只落汤鸡了。这下好了,我成了一只落汤鸡了。这下好了,我成了一只落汤鸡了。

妈妈说:“这浪花来得好及时啊。”妈妈指着我说,笑得刹不住。这时,有一个红色的影子从我眼前闪过,我大叫起来:“妈妈,

大红鱼!!”来之前,妈妈叫我自己查喀纳斯湖的资料,我知道著名的“喀纳斯水怪”有可能是湖中的大红鱼。大家被吓了一跳,工作人员仔细一看,笑了。他对我说:“小朋友,不是大红鱼,是一块大石头。”

又快到一个漩涡了。工作人员说:“注意了,大家一起用力划。工作人员还说:“前面有给大家免费照的激流留念,大家记得看前面啊!”我立刻站了起来,向着镜头挥手,并且甜甜地笑了。一阵扑天盖地的大浪,这下我们彻底湿了。真刺激啊!

上了岸,我们就拿到漂流的照片了。果然我自信地对着镜头,摆出胜利的手势,再看妈妈她们,早吓得闭着眼睛,缩成很小的一团了。临走时工作人员还拍拍我的头,夸我是个勇敢的孩子。

喀纳斯漂流真有意思。等我长大了,一定要游遍祖国美丽的山川!

天安门广场看升旗

北京东路小学四(2)班 方苏婉

我有一个心愿:去天安门广场看升旗。暑假期间,妈妈在我多次强烈要求下,决定带我去首都北京看升旗,并与我立下“君子协定”:回来后写一篇有关升旗的作文。我爽快地答应了!

升旗时间是凌晨4点45分。

4点20分,我睡得正香,便迷迷糊糊地在睡梦中被妈妈推醒,我真想再多睡一会,哪怕一分钟也好!我眼睛都懒得睁开,就被妈妈推上了出租车。

当我们来到天安门广场时,广场上已经聚集了很多前来观看升旗的人。我揉了揉惺忪的眼睛,往人群里挤。

“看,国旗护卫队来了。”不知谁喊了一声,大家不约而同地

同地向悬挂毛主席画像的天安门城楼方向望去。只见国旗班的战士迈着整齐的步伐向升旗点走来。观看的人群有的伸长脖子欣赏他们整齐的军容;有的踮起脚尖观看他们整齐的步伐,有的注视着一名战士肩上扛着的国旗。

在高高的旗杆下,只见“升旗手”将红旗挂在旗绳上,嘹亮的国歌在天安门广场奏响,紧接着“升旗手”将国旗向右上方的空中用力一抛,瞬间对着国旗来了个标准的“军礼”,一连串的动作干净利索。观看的人们向国旗行注目礼,我也情不自禁地将右手举过头顶,伴着有力的音乐,我也唱起了:“起来,不愿做奴隶的人们……”

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作品选登 ② 五六年级组

我家小区毛娃多

砺志实验小学五(2)班 周轶杰

做完暑假作业,我走出家门来到小区的林阴道上散步。嗨,两边的休闲广场成了小毛娃的世界:有坐在婴儿车里的、有被大人抱在手里的、还有被年轻的爸爸妈妈牵着学步走路的……这些小毛娃真是可爱,有的在大人的指挥下,胖乎乎的小手一会儿拍拍表示“欢迎”;一会儿双手合起“恭喜发财”;一会儿又像招财猫似的挥手……“宝宝

金鱼小,学问大

瑞金路小学六(3)班 李丘明

下午,爸爸见我们家养的八条金鱼在狭小的鱼缸里你推我搡地乱折腾,恐怕这样下去金鱼蹦跶不了几天了,于是,爸爸决定带我去花鸟鱼虫市场买个大的鱼缸。

我们来到一家鱼类用品店。瞧那些鱼缸里的金鱼,个个神气活现,有的像开联欢会一样聚在一起庆贺,有的为了食物东奔西走,忙得不亦乐乎;还有的却喜欢独处,怕别人打扰似的,酷酷的贵族神情。

真能干!”“宝宝真聪明!”大人们赞扬的声音此起彼伏。

我在一旁静静地欣赏着。突然一位小BB“哇”的一声哭了起来,循着哭声,我走上前去一看,原来是我家邻居——九个月的毛头阿昇仔和刚刚九岁的毛娃辉仔在抢玩具,阿昇仔抢不过辉仔哥就哭了起来。见大人们也不哄自己,阿昇仔哭得更厉害了,辉仔哥却拍

着小手咧开小嘴笑了起来,好像在说:“我胜利了!给自己鼓掌!”辉仔哥的阿婆见阿昇仔哭个不停,连忙对他说:“阿昇仔比辉仔哥小。虽然抢不过辉仔哥,阿昇仔还是个勇敢的宝宝。”奇怪,阿昇仔像是听懂了辉仔哥阿婆的话,立即停止了哭声。眼睫毛还挂着泪珠就拍起手来,嘴里还“哦,哦”地大叫,似乎在说:“我比你小,抢

不过玩具不算输,我也拍手为自己加油。”拍完手后,这小子还把双臂往下一按,小拳头握得紧紧的。“嘿!”的一声大叫似乎在撑劲向辉仔哥示威。两个不大的小毛娃不用人教,竟然学会了较劲,真有趣。

这个暑假我不会寂寞了,我将看着这数十个毛娃一天天长大。见识生命成长的过程,对我来说也是一件很有意义的事。

不仅要有仁慈与爱心,还要掌握它的习性。要想养好金鱼,还要有好的鱼粮和潜水过滤器。”“好的鱼粮?过滤器?”爸爸和我都大惑不解。老板娘不紧不慢地说:“好的鱼粮,有这几个特点。第一,不污染水;第二,营养均衡;……”老板娘如数家珍。爸爸简直像一个最用功的小学生,“那过滤器?”“叫潜水过滤器,由潜水泵、生化过滤器和喷淋装置三部分组成,它的主要功能有抽水、

加气、增氧、过滤、改善水质,适于金鱼在最舒适的环境下生存……”

老板娘给爸爸和我上了一堂科普课。

临走的时候,我还忍不住观赏着金鱼,掂量着老板娘说的话:“金鱼是个有灵性的小生命。养鱼人不仅要有仁慈与爱心,还要掌握它的习性……”

金鱼虽小,里面可存在大学问啊。

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作品选登 ② 初中年级组

清凉,你在何处?

秦淮外国语学校初三(7)班 刘静

空调的温度已开到最低,可我仍不能觉出一丝清凉,窗外的蝉拼命鸣叫着,让我觉得更加烦闷了,或许只有这样的温度才配得上南京“火炉”的称号吧!我想避开这样的心情,寻觅一丝清凉,那么,我该去哪儿呢?对了,去江南,去江南的周庄!去感受那儿的清凉,因为那儿是水做的乡镇。

周庄是水乡,因此只有坐船去浏览才有味道。

碧绿的苔藓生长在河岸边,浸浸在水里。于是,那水似

乎染上了颜色,我乘着小船轻轻地在那水面上荡开一圈圈波纹,穿过一个又一个桥洞,那波纹也就随那船荡开了去,直至荡到了桥墩下,清晨的阳光轻轻地映在桥墩下的水面上,于是那波纹又多了一圈金边,原来周庄的清凉是苔藓的碧绿,是染在水中的淡绿,那波纹还有一圈可爱的金边呢!

下了船,走上岸,低下头来看着脚下的青石板,那绿似乎不再那么跳动而是变得深沉了些。让你踏上去,从脚底到全身

感受到一种踏实的清凉。再看那青石板的颜色,也是绿,只不过是青绿色,那颜色里还有几丝沧桑。这也难怪,毕竟它经历了漫长的风雨,才铸就这殷殷的道路,原来周庄的清凉是隐于这青石板中的。

别了周庄,在途中细数着周庄的绿色,在心底品着周庄的清凉,从中品出独特的味道,那城砖缝中的小植物,是多么的坚强,它们心中没有杂念,只是单纯地想从石缝间争取生存的机会,炎炎夏日,它们并不烦

燥,因那纯洁的绿早就在它们心中扎下了根,从心灵的深处得到一丝清凉。

那么,我是否也应让周庄的绿,让小草的绿在心底生根,在心底发芽?好让我在下一个夏天,不会因外面的酷暑而影响我的心境。即使我大汗淋漓,也不会觉得热,因为那绿在心底发了芽。

这是一个有意义的暑假,因为我学会了让绿在心底发芽,从心底感受一丝清凉,这样我可以说:“清凉,它住在我心底。”

2009北大青鸟招生计划. 全国免费咨询热线:400-888-6030. 招生人数:400人. 软件测试人才以稀为贵. 学软件首选中博新街口校区.

金陵翻译院开课通知. 托福、雅思、上海口译、托业、专八及多语种培训热招中. 本周起陆续开学. 83319163.

南师大小升初、初升高衔接班. 新初三中考名校冲刺班、强化班. 新高一衔接班、高中各学科辅导.

中考复读. 全封闭寄宿制准军事化. 学校地址:南京市浦口区高新六路168号. 学校网址:www.njxinhua.com.

南京电大直属开放教育学院. 招生对象:▲本科:(专科起点)具有国民教育系列相同或相近专业高等专科以上学历者. 招生专业:▲本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理.